Curso de Excel Avanzado

Ejercicio 7. Funciones légicas, condicionales y de tiempo

Noémina del personal.

A partir de la siguiente tabla, en la que se indican:

Salario bruto.

IRPF.

Fecha de contratacion.

N° de hijos.

Calcular:
las cuotas de IRPF.

Las cuotas a la Seguridad Social, que se calcula como el 60% del IRPF.

El salario liquido, que se calcula como el salario bruto menos los descuentos

(IRPF y SS).

El plus salarial, que es el 2% del salario bruto.

El salario neto, que se calcula como el salario liquido mas el plus salarial.

Los requisitos para percibir el plus salarial, sobre el cual no se aplica ninguna retencion,
son los siguientes:

a) tener mas de 20 anos de antigliedad.
b) tener mas de 2 hijos o un salario bruto inferior a 1.200€.

La antigledad se calcula como el nimero de anos transcurridos desde la
contratacion. Consejo: usar la funcion hoy() para obtener la fecha actual.

cODIGO CATEG. SALARIO | %IRPF FECHA N°
NOMINA BRUTO CONTRATACION | HIJOS
1 4] 1.502,53 € 15% 03/01/1978 0
2 2|  751,27¢ 12% 12/11/1991 2
3 5| 2.716,57 € 30% 23/07/1971 5
4 2| 1.111,87¢ 14% 03/06/1976 3
5 2| 540,91¢ 11% 03/02/1976 1
6 1 390,66 € 10% 24/06/1995 0
7 4] 1.442,43¢€ 15% 02/09/1985 2
8 4] 1.953,29¢€ 20% 03/08/1986 2
9 3] 901,52¢ 12% 21/02/1972 2
10 3| 901,52¢ 12% 02/08/1995 1
11 3| 901,52¢ 12% 03/09/1994 0
12 5| 2.464,15¢€ 30% 02/10/1993 3
13 1 510,86 € 11% 31/07/1983 1
14 2] 55293¢ 11% 20/05/1986 0
15 2| 570,96 € 11% 05/10/1987 0
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